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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міністр оборони Михайло Федоров прокоментував інформацію про можливі

розбіжності з головнокомандувачем ЗСУ Олександром Сирським. За його

словами, між керівництвом Міноборони та Генштабу зберігається робоча

взаємодія і спільна мета.

Про це він розповів в інтерв’ю Федорова для ТСН у межах телемарафону “Єдині

новини”.

Очільник Міноборони заявив, що не бачить підстав говорити про конфлікт із

головнокомандувачем Збройних сил України. За його словами, обидві структури

працюють як одна команда, яка зосереджена на розвитку та посиленні Сил

оборони.

Федоров розповів, що напередодні відбулася нарада за участю командирів

бригад, корпусів та оперативних угруповань. Під час зустрічі обговорювалися

майбутні зміни та підходи до реформування українського війська.

Міністр наголосив, що його робочі відносини з Олександром Сирським

залишаються професійними. Він підкреслив, що всі рішення ухвалюються з

урахуванням головної мети — зміцнення обороноздатності країни та

проведення необхідних змін у взаємодії з Генеральним штабом.

Водночас Федоров визнав, що під час обговорення окремих питань можуть

виникати різні позиції. Зокрема, це стосується фінансування, матеріального

забезпечення підрозділів та інших управлінських рішень.

За його словами, деякі дискусії можуть бути досить гострими, однак це є

нормальним робочим процесом. Як приклад він навів ініціативу щодо

стабільного щомісячного фінансування бригад із можливістю додаткових виплат

залежно від визначених показників.

Міністр зазначив, що погодження таких рішень інколи займає більше часу, ніж

хотілося б, хоча окремі питання можна було б вирішувати швидше.

Попри різні підходи до окремих рішень, Федоров наголосив, що це не впливає

на загальну єдність команди. За його словами, в умовах війни критично важливо

зберігати спільний курс і не допускати внутрішнього протистояння.
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